Krakow, dnia 09 pazdziernika 2019 r.

Do Wykonawcow

Dotyezy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn.: ,Dostawa i montai mebli do sali audiowizualnej”, znak
sprawy: DN, 21.1,52.2014, dalej jako ,,Postepowanie”,

Zamawiajacy - Archiwum Narodowe w Krakowie, dzialajac zgodnie z przepisem art. 38
ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r.
poz. 1843 z poin. zm.), dalej jako ,,ustawa Pzp”, niniejszym przekazuje pytania do tresci
SIWZ wraz z odpowiedziami.

Zestaw pytan nr 1

Pytanie nr 1:

W Opisie Przedmiotu Zamodwienia Zamawiajacy wymaga, aby tkanina do foteli FK1 byta
zmywalna. Czy wg Zamawiajacego tkanina zmywalna, jest to materiat, ktory moze byc
czyszczony za pomocy dostepnych na rynku srodkdw czyszczacych?

Odpowiedz: TAK

Pytanie nr2:

W Opisie Przedmiotu Zamodwienia Zamawiajacy wymaga, aby tkanina do foteli FK1 posiadata
wiasciwosci antystatyczne.

Czy Zamawiajacy odstgpi od tego zapisu?
Odpowiedz: TAK




